

Motociclistii din Focsani propun infiintarea patrulei scolare

2021-09-01 00:00:00



Marți, 1 septembrie 2021, Primarul Cristi Valentin Misaila a condus lucrările ședinței Comisiei pentru siguranță în Focșani.

Marți, 1 septembrie 2021, Primarul Cristi Valentin Misaila a condus lucrările ședinței Comisiei pentru siguranță în Focșani.

Împreună cu colegii din comisie, edilul a analizat solicitările, sesizările și propunerile venite din partea comunității.

De departe, cea mai interesantă propunere a fost făcută de Asociația „Gentlemen's Bikers”, formată din focșaneni împătimiti ai motocicletelor.

Din dorința de conștientizare a necesității unei educații rutiere încă de la o vârstă fragedă, membrii asociației au propus implementarea proiectului în școlile din Municipiul Focșani, proiect ce ar urma să se desfășoare astfel:

- La trecerile de pietoni din proximitatea școlilor vor fi prezenți câte doi elevi însoțiți de către profesorul de serviciu din unitatea școlară la începerea programului școlar, cât și la încheierea acestuia;
- Elevii, împreună cu polițistul local, vor opri mașinile pentru trecerea în siguranță a pietonilor, iar în tot acest timp elevii vor fi echipați cu vestă și paletă indicator;
- Elevii vor opri pietonii la trecerea marcajului pietonal până când aceștia din urmă vor putea efectua traversarea în siguranță;
- Conștientizarea riscului de accidente atât pentru pietoni, cât și pentru conducătorii auto ce au obligația de a reduce viteza în zonele de școli;
- Fiecare unitate școlară va primi 6-8 echipamente, formate din vestă și paletă indicator inscripționate;

Proiectul prevede și o premiere a elevilor care participă la aceste acțiuni, răsplătită constând în diplome care vor fi acordate la sfârșitul anului școlar precum bilete la diferite piese de teatru.

Având în vedere că proiectul presupune o implicare activă din partea cadrelor didactice, comisia a stabilit ca acesta să fie transmis școlilor.

Aici, va fi făcută, împreună cu Biroul de siguranță școlară din cadrul IPJ Vrancea, o analiză privind posibilitatea implementării, urmând să se învațămant să numească un profesor coordonator, dar doar din partea claselor pregătitoare - a IV-a.

Celelalte discuții au vizat trasarea unor treceri pentru pietoni, înlocuirea unor indicatoare rutiere cu altele, instalarea unor limitatoare de viteză și a sens unic.

Pentru toate acestea, s-a stabilit ca să se efectueze o serie de deplasări în teren, după care, în funcție de cele constatate la fața locului, să se finalizeze în acord cu reglementările legale în vigoare.

Totodată, focșanenii, care au înaintat toate aceste propuneri, vor fi informați în scris de hotărârile adoptate de membrii comisiei, pe baza deciziilor finale.